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HDD Network Audio Component
NAC-HD1E
Nel presente manuale sono illustrate le modalità di 
collegamento e d’uso di base per l’ascolto di musica 
sul GIGA JUKE.
Per una spiegazione più completa delle varie 
operazioni, consultare le Istruzioni per l’uso in 
dotazione.

Guida rapida al 
collegamento e all’uso

Guida alla soluzione dei  
problemi........................Retrocopertina
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Collegamenti

	 Collegare l’antenna a telaio AM.
Collegare l’antenna a telaio AM ai terminali 
dell’antenna AM sull’unità.
Tirare leggermente il cavo per verificare che 
sia collegato in modo saldo.

Note
	 Accertarsi di posizionare l’antenna a telaio AM 

lontano dall’unità o da un altro apparecchio 
AV, onde evitare eventuali disturbi durante la 
ricezione radio.

	 Accertarsi che le estremità metalliche (non la 
parte coperta con la protezione in vinile) siano 
inserite in modo saldo nei terminali dell’antenna.

	 Collegare l’antenna a filo FM.
Collegare l’antenna a filo FM alla presa 
dell’antenna FM sull’unità.
Antenna a filo FM

Note
	 Accertarsi di non avvolgere l’antenna a filo FM 

durante l’uso.
	 Una volta collegata l’antenna a filo FM, collocarla 

in posizione parallela rispetto al pavimento.

	Collegare l’amplificatore
Utilizzare il cavo di collegamento audio in 
dotazione per effettuare il collegamento 
delle prese ANALOG OUT 1 dell’unità 
alla presa d’ingresso (TAPE, MD e così 
via) dell’amplificatore. Accertarsi che i cavi 
differenziati in base al colore corrispondano 
alle prese corrette sull’unità; rosso (destro) 
alla presa rossa e bianco (sinistro) alla presa 
bianca.

Cavo di collegamento 
audio (in dotazione)

: Flusso del segnale
Alla presa d’ingresso 
(TAPE, MD e così via) 
dell’amplificatore
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Per collegare l’unità a un 
amplificatore digitale o ad altri 
componenti digitali
È possibile collegare un amplificatore digitale 
o un altro apparecchio digitale alla presa 
DIGITAL COAXIAL OUT o al connettore 
DIGITAL OPTICAL OUT della presente unità. 
Per ulteriori informazioni, vedere pagina 80 
delle Istruzioni per l’uso.

	 Connettere l’unità alla rete.
Se si dispone di un ambiente di rete, è 
possibile collegare l’unità a Internet in modo 
semplice, come mostrato nella figura riportata 
di seguito.
	 Scollegare il cavo di rete dal computer.

	Collegare il cavo di rete alla porta 
NETWORK della presente unità.

Note
	 È possibile che questo metodo di accesso a 

Internet non sia supportato da alcuni provider di 
servizi Internet.

	 Quando il cavo di rete è collegato all’unità 
come descritto sopra, non è possibile accedere 
a Internet tramite il computer. Se si desidera 
connettere a Internet l’unità e il computer 
contemporaneamente, è necessario utilizzare un 
cavo di rete separato per collegare il computer 
alla rete. Per informazioni sui collegamenti, 
vedere a pagina 82 delle Istruzioni per l’uso 
oppure visitare il sito di assistenza clienti Sony 
Europe all’indirizzo  
http://support.sony-europe.com/ (solo per i 
clienti in Europa).

	 Collegare il cavo di alimentazione.
Una volta effettuati tutti i collegamenti, 
collegare il cavo di alimentazione a una presa 
di rete.
L’unità si accende automaticamente 
ed effettua le impostazioni iniziali. 
Attendere fino a quando l’unità non si 
spegne nuovamente.
Per il completamento delle impostazioni 
iniziali potrebbero occorrere alcuni minuti, a 
seconda dello stato dell’unità.

AVVERTENZA
Durante le impostazioni iniziali, accertarsi di non 
scollegare il cavo di alimentazione. Diversamente, 
si potrebbero causare problemi di funzionamento 
dell’unità stessa. 

Inserimento delle pile nel 
telecomando
Inserire due pile R6 (formato AA) (in 
dotazione) nel telecomando rispettando la 
corretta polarità dei terminali  e .
Se il telecomando non funziona, sostituire 
entrambe le pile con altre nuove.
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Installazione dell’antenna a telaio 
AM

1	 Estrarre il cavo dall’antenna.

Cavo dell’antenna

2	 Collocare l’antenna a telaio AM in posizione 
verticale.
Estrarre il supporto, sollevare l’antenna 
in posizione verticale, quindi inserirlo 
nell’alloggiamento, come illustrato nella 
seguente figura.
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Ascolto di un CD audio

1	 Premere .
Il vassoio del disco fuoriesce.



2	 Inserire un CD audio nell’apposito vassoio.

Caricare un CD con il lato dell’etichetta rivolto verso l’alto.

3	 Premere CD.
Il vassoio del disco si chiude e viene avviata la riproduzione.
Se viene caricato un CD audio, l’unità avvia automaticamente la ricerca delle informazioni 
sui titoli del disco nel database dell’unità o nel Web (se l’unità è connessa a Internet).

CD

Per arrestare la riproduzione
Premere .



Per eseguire altre operazioni sul telecomando

Per effettuare una pausa della riproduzione Premere . 
Per selezionare il brano precedente/successivo Premere /.
Per effettuare la riproduzione rapida all’indietro o in avanti Tenere premuto /.

Ascolto di CD o trasmissioni radio
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Ascolto della radio

1	 Premere FM/AM.
Premere più volte questo tasto per selezionare FM o AM.

FM/AM

2	 Sul telecomando, premere TUNING + o TUNING – per sintonizzarsi su una 
stazione.

TUNING +/–

Ascolto di CD o trasmissioni radio (continua)
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Uso dell’unità disco fisso

Per ulteriori informazioni sulle modalità di registrazione da un CD audio o sulle modalità di importazione da 
un dispositivo di memoria USB:    Vedere a pagina 8

S	 Salvataggio

CD audio

FM/AM

Apparecchio 
esterno*

Dispositivo 
di memoria 
USB

Unità 
disco fisso
(HDD)

*	 È possibile collegare un apparecchio analogico (quale una piastra a cassette) alle 
prese ANALOG IN della presente unità per effettuare registrazioni analogiche. 
È possibile collegare un apparecchio digitale (quale un sintonizzatore 
digitale) alla presa DIGITAL COAXIAL IN o al connettore DIGITAL 
OPTICAL IN dell’unità per effettuare registrazioni digitali.

A	 Ascolto

 Vedere a pagina 11

 Riproduzione per 
artista

 Riproduzione per 
genere

 Riproduzione per 
album

T	 Trasferimento

Per ulteriori informazioni sulle modalità di trasferimento di dati su un “WALKMAN”:      Vedere a pagina 13

Unit��à� 
disco fisso
(HDD)

Dispositivo di 
memoria USB

PSP

Telefono 
“WALKMAN” 
(telefono cellulare)

“WALKMAN”
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Salvataggio ~ Registrazione da un CD audio ~

1	 Premere  e inserire un CD audio nell’apposito vassoio.
L’unità avvia automaticamente la ricerca delle informazioni sui titoli del disco nel database 
dell’unità o nel Web (se l’unità è connessa a Internet).

	
Caricare un CD con il lato dell’etichetta rivolto verso l’alto.

2	 Premere CD per avviare la riproduzione.

	
CD

	

3	 Premere HDD .
L’unità avvia la registrazione a partire dal primo brano e aggiunge le informazioni sui titoli 
ai brani registrati.

	 HDD  	

Per arrestare la registrazione
Premere .

Uso dell’unità disco fisso (continua)
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Salvataggio ~ Importazione di file da un dispositivo di memoria USB ~

1	 Premere FUNCTION per visualizzare il menu Funzione.

FUNCTION

	

2	 Premere /// per selezionare [HDD JUKEBOX].

///

	

3	 Premere ENTER.

ENTER

	

4	 Collegare il dispositivo di memoria USB alla presa di collegamento USB dell’unità.
Consultare inoltre le istruzioni per l’uso del dispositivo di memoria USB.

	
Presa di collegamento USB

Dispositivo di memoria USB

5	 Premere OPTIONS per visualizzare il menu Opzioni.

	

OPTIONS

	

Continua
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6	 Premere // per selezionare [Importa] – [Disp.mem.USB], quindi premere 
ENTER.

	

///
ENTER

	

7	 Se viene visualizzato il display di selezione dell’unità, effettuare la selezione.
Se il dispositivo di memoria USB collegato dispone di una sola unità, il display di selezione 
dell’unità non viene visualizzato.

8	 Premere / per selezionare l’album che si desidera importare, quindi premere 
ENTER.
L’album selezionato viene contrassegnato dal segno di spunta .
Per rimuovere il segno di spunta, premere di nuovo ENTER.

	

//ENTER

	

9	 Premere  per selezionare [Importa], quindi premere ENTER.

	

/ENTER

	

Per annullare l’importazione
Premere ENTER.

Note
	 È possibile importare un massimo di 10.000 brani contemporaneamente.
	 Se ad entrambe le prese (anteriore e posteriore) sono collegati contemporaneamente due dispositivi di memoria USB, 

il dispositivo collegato alla presa anteriore assume la priorità.

Per registrare da un apparecchio esterno
Per ulteriori informazioni sui collegamenti e sulle operazioni, vedere a pagina 32 delle Istruzioni 
per l’uso in dotazione.

Uso dell’unità disco fisso (continua)
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Ascolto ~ Riproduzione di brani contenuti nel Jukebox HDD ~

1	 Premere HDD .
L’unità avvia la riproduzione dei dati audio contenuti nel Jukebox HDD.

	

HDD
	

Per arrestare la riproduzione
Premere .

Riproduzione di dati audio per album, artista, genere e così via
Oltre al modo album, modo artista e modo genere, l’unità dispone dei modi di elenco riportati di 
seguito.

Modo di elenco Descrizione

 Album Vengono riprodotti i brani contenuti nell’album selezionato.

 Artista Vengono riprodotti i brani dell’artista selezionato.

 Genere Vengono riprodotti i brani appartenenti al genere selezionato, come classica o 
jazz.

  Fonte di reg. Vengono riprodotti i brani registrati dalla fonte di registrazione selezionata, 
quale un CD o la radio.

 Cartella Vengono riprodotti i brani contenuti nella cartella selezionata, quale Libreria 
personale o una nuova cartella.

 Sequenza brani Viene riprodotta la sequenza brani dei brani preferiti selezionata.

1	 Premere più volte  finché non viene visualizzata la directory “Modo” (una serie 
di modi di elenco).

	


	

Continua
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2	 Premere / per selezionare il modo di elenco.

	

/

	

3	 Premere ENTER per accedere al modo di elenco.

	

ENTER

	

Es.: se è selezionato il modo album

4	 Premere // per selezionare l’album o il brano desiderato.

	

//

	

5	 Premere ENTER.
L’unità avvia la riproduzione nel modo di elenco selezionato.

	

ENTER

	

Uso dell’unità disco fisso (continua)
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Trasferimento ~ Trasferimento di brani su un “WALKMAN” ~

Nota
Eseguendo la procedura riportata di seguito, è possibile che non venga eff ettuato il trasferimento di brani in alcuni 
modelli di “WALKMAN”. In tal caso, selezionare il dispositivo di memorizzazione USB come destinazione per il 
trasferimento. Per ulteriori informazioni, vedere a pagina 48 delle Istruzioni per l’uso. Per ulteriori informazioni sui 
modelli di “WALKMAN” compatibili, consultare il sito Web all’indirizzo http://support.sony-europe.com/ (solo per i 
clienti in Europa).

1	 Collegare il “WALKMAN” alla presa di collegamento USB dell’unità.
Accertarsi che l’unità sia impostata sulla funzione HDD JUKEBOX.

Presa di collegamento USB

2	 Premere TRANSFER.
Vengono selezionati automaticamente fino a 30 gruppi (album) registrati o importati più di 
recente.

	

TRANSFER

	

3	 Premere TRANSFER.
I gruppi selezionati vengono trasferiti sul “WALKMAN”.

	

TRANSFER

	

Al successivo trasferimento di dati audio
Vengono selezionati i gruppi registrati o importati sul Jukebox HDD dopo l’ultimo trasferimento 
(ad eccezione dei gruppi precedentemente trasferiti).

Per trasferire dati audio su altri dispositivi
È possibile trasferire brani su un altro dispositivo assegnando il dispositivo al tasto TRANSFER 
oppure selezionandolo come destinazione dal menu. Per ulteriori informazioni, vedere a pagina 
46 delle Istruzioni per l’uso.
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Uso di Internet

R	 Recupero delle informazioni sui titoli

Per ulteriori informazioni sulle modalità di recupero delle informazioni sui titoli per un album:    Vedere a pagina 15

Tramite una connessione a Internet, è possibile recuperare le informazioni sui titoli per 
gli album ai quali non era stato assegnato un nome al momento della registrazione o 
dell’importazione.

Agli album salvati nel 
Jukebox HDD è possibile 
assegnare automaticamente 
un nome. 
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Recupero delle informazioni sui titoli ~ Recupero delle informazioni sui 
titoli per un album memorizzato nel Jukebox HDD ~
In questa sezione vengono illustrate le modalità di recupero delle informazioni sui titoli (titolo 
dell’album, nome dell’artista e così via) per gli album contenuti nel Jukebox HDD.

1	 Selezionare l’album per il quale si desidera ricercare le informazioni.

2	 Premere OPTIONS per visualizzare il menu Opzioni.

	
OPTIONS

	

3	 Premere // / per selezionare [Ottieni info titolo] – [Album], quindi 
premere ENTER.
Viene avviata la ricerca. Al termine della ricerca, vengono visualizzati i risultati. I risultati 
della ricerca possono fornire più corrispondenze per un album.

	

////
ENTER

	

4	 Premere ENTER per recuperare le informazioni sui titoli.

	

ENTER

	

Per recuperare le informazioni sui titoli per un singolo brano o più brani
È possibile recuperare le informazioni sui titoli per un singolo brano o più brani effettuando 
un’unica operazione. Per ulteriori informazioni, vedere le pagine 55 e 56 delle Istruzioni per l’uso.
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Guida alla soluzione dei problemi
In caso di problemi durante l’uso dell’unità, seguire le procedure descritte di seguito prima di 
contattare il rivenditore Sony locale. Se viene visualizzato un messaggio di errore, si consiglia di 
prendere nota del testo da utilizzare come riferimento.

Punto 1: Controllare le “Istruzioni per l’uso” in dotazione.
Controllare se il problema è trattato nella sezione “Guida alla soluzione dei 
problemi” contenuta nelle Istruzioni per l’uso in dotazione.

Punto 2: Controllare il sito di assistenza clienti.
In questo sito Web sono contenute informazioni di assistenza aggiornate e una 
sezione dedicata alle domande frequenti.

Sito di assistenza clienti Sony Europe
Per i clienti in Europa:
http://support.sony-europe.com/

Punto 3: Se il problema persiste anche dopo avere eseguito le 
verifiche indicate ai punti 1 e 2
Contattare il rivenditore Sony locale.

Printed in Malaysia
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